
★　この　学しゅうは　たのしかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

◆　この　学しゅうは　よく　わかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　すこし　　いいえ　）

●　じゅぎょうの　中で，おもしろかった　ことや　わかった　ことなどの
　かんそうを　かきましょう。

★　この学習は楽しかったですか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

◆　この学習はよくわかりましたか。

　（　はい　　まあまあ　　少し　　いいえ　）

●　感想を自由にかきましょう。（授
じゅ

業
ぎょう

の中で，おもしろかったことや気づいたこと
など）

（　平均とその利用　）の学習をふりかえって

図書室から借りた本（5 年 1 組）

人数 1 人平均のさっ数

男子 16 人 11 さつ

女子 12 人 18 さつ

　下の表は，5 年 1 組の人が先月図書室から借りた本
の，1 人平均のさっ数です。

①　男子が借りた本の合計は，何さつになりますか。

（式）

 答え （　　　　　　　）

②　女子が借りた本の合計は，何さつになりますか。

（式）

 答え （　　　　　　　）

③　5 年 1 組全体では，1 人平均何さつ借りたことに
なりますか。

（式）

 答え （　　　　　　　）

　□にあてはまることばをかきましょう。

①　いくつかの数量を，同じ大きさになるようになら

したものを，それらの数量の　　　　といいます。

②　平均＝　　　  ÷

　 ゆ う や さ ん が， 公 園 の ま わ り を 1 周 し た ら， 
380 歩ありました。ゆうやさんの歩はばは，約 0.6m
です。
　公園のまわりは，約何 m ありますか。上から 2 け
たの概

がい

数
すう

で答えましょう。

（式）

 答え （　　　　　　　　）

　4本のえん筆の長さをはかったら，次のようでした。
　　15cm，12cm，13cm，8cm
　1 本平均何 cm ですか。

（式）

 答え （　　　　　）

　たまごが 50 個あります。
　この中から 5 個取り出して，
それぞれの重さをはかったら，
55g，58g，60g，56g，63g
でした。

①　取り出したたまごの重さは，1個平均何 g ですか。

（式）

 答え （　　　　　）

②　たまご 50 個の重さは，およそ何 g と考えられま
すか。

（式）

 答え （　　　　　　　　）

1 4

5

2

3
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